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KẾ HOẠCH
Tổ chức kiểm tra công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp 
do chủng mới của vi rút Corona gây ra

Thực hiện Kế hoạch số 21/KH-PGDĐT ngày 01/02/2020 của Phòng GDĐT huyện Văn Giang về việc triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona ngành Giáo dục, Phòng Giáo dục và Đào tạo xây dựng Kế hoạch kiểm tra công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra trong các đơn vị trường học, các cơ sở giáo dục mầm non tư thục như sau:
I. Mục đích, yêu cầu:
- Tổ chức các hoạt động kiểm tra nhằm nắm bắt tình hình triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh do vi rút Corona gây ra trong các đơn vị trường học, các cơ sở giáo dục mầm non tư thục.
- Kịp thời chấn chỉnh các đơn vị trường học, các cơ sở giáo dục mầm non tư thục chưa thực sự nghiêm túc trong công tác phòng, chống dịch bệnh. Đảm bảo không để dịch bệnh bùng phát và lây lan trong các đơn vị trường học và các cơ sở giáo dục mầm non.
- Kiểm tra, giám sát có trọng tâm, trọng điểm, tập trung vào những vấn đề tồn tại trong công tác tuyên truyền phòng, chống dịch bệnh do vi rút Corona.
II. Nội dung, phương pháp kiểm tra:

1. Nội dung kiểm tra:
- Hồ sơ liên quan đến công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp do chủng mới Corona gây ra.

- Công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt; Công tác phối hợp với UBND xã, thị trấn, trạm y tế xã; phối hợp với phụ huynh học sinh; thành lập Ban chỉ đạo; xây dựng kế hoạch (Quyết định, phân công nhiệm vụ; phân công lịch trực ....).

- Triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh tại đơn vị: Vệ sinh môi trường, đảm bảo các điều kiện thiết yếu về cơ sở vật chất cho công tác phòng, chống dịch bệnh (phòng y tế, thiết bị y tế, thuốc men, trang bị xà phòng tại khu vực vệ sinh, cung cấp nước uống, thực phẩm ...).
- Một số nội dung liên quan khác liên quan...
2. Phương pháp kiểm tra:
- Đơn vị báo cáo công tác phòng, chống dịch bệnh; đoàn kiểm tra hồ sơ liên quan đến việc cập nhật và xử lý các văn bản chỉ đạo của các cấp; quyết định thành lập Ban chỉ đạo, kế hoạch tổ chức thực hiện của đơn vị, công tác triển khai phòng, chống dịch bệnh; phân tích, đánh giá việc triển khai thực hiện của đơn vị;

- Kết luận và chỉ đạo, hướng dẫn việc triển khai công tác phòng, chống dịch bệnh do vi rút Corona gây ra.
III. Tổ chức thực hiện:
1. Thành phần đoàn kiểm tra:

- Thành phần Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh của phòng.

2. Lịch kiểm tra:

- Thành lập 03 tổ kiểm tra, mỗi tổ kiểm tra tiến hành kiểm tra công tác phòng, chống dịch bệnh tại các đơn vị trường học, các cơ sở giáo dục mầm no tư thục theo lịch kiểm tra sau:
+ Tổ 1: Đ/c Lê Thị Tĩnh, Đỗ Thị Hồng Thuỳ.

+ Tổ 2: Đ/c Nguyễn Thị Hương, Đàm Thị Phương Hoa.

+ Tổ 3: Đ/c Đỗ Thị Tám, Lã Bình Dương.

- Thời gian kiểm tra: Ngày 06, 07/02/2020.

- Ngoài kế hoạch kiểm tra trên, Trưởng Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh quyết định tổ chức các hoạt động kiểm tra bổ sung, kiểm tra đột xuất theo tình hình diễn biến dịch bệnh.
Các bộ phận chuyên môn phối hợp các hoạt động kiểm tra đảm bảo thiết thực, hiệu quả ./.
	Nơi nhận: 



  

- Thành viên BCĐ của phòng;

- Các đơn vị trường học; (để để thực hiện)
- Các cơ sở GDMN tư thục; (để để thực hiện)
- Lưu: VT, CTTT.
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